

«ΧΕΙΡΟΚΡΟΤΗΜΑ» ΝΤΡΟΠΗΣ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»

Σε αποθήκη 2 τ.μ. λειτουργεί ο μοριακός αναλυτής

Για να αποσυμφορηθούν τα νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης από το βαρύ φορτίο των κρουσμάτων τοποθετούνται οικίσκοι (;) δειγματοληψίας κορονοϊού. Οι πρώτοι οικίσκοι τοποθετήθηκαν πριν από μέρες μπροστά από το ΙΚΑ στην οδό Αγγελάκη (φωτ.) και στους Αμπελόκηπους



Οι αναλύσεις γίνονται από εργολάβο σε δωματάκι με μοναδικό αερισμό έναν μικρό φεγγίτη και τα δείγματα στον διάδρομο! ● Ορισμένοι γιατροί του νοσοκομείου αρνούνται να υπογράψουν αποτελέσματα που προκύπτουν ουσιαστικά από τη λειτουργία και την ανάλυση ενός ιδιώτη, ο οποίος εργάζεται ανεξάρτητα από το υπόλοιπο προσωπικό του νοσοκομείου

► Της **ΣΤΕΛΛΙΝΑΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΙΔΟΥ**

Στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Γ. Παπανικολάου», ένα από τα νοσοκομεία αναφοράς Covid-19, επιτέλους υπάρχει μοριακός αναλυτής. Μόνο που αυτό το γεγονός δημιουργεί εδώ και λίγες μέρες επιπλέον προβλήματα αντί να τα λύνει. Ο

χώρος στον οποίο ένας εργολάβος, ιδιώτης δηλαδή, και ο υπάλληλος του λειτουργούν τον μοριακό αναλυτή είναι ένα μικρό δωμάτιο που δεν ξεπερνά τα 2 τ.μ. Πρόκειται για μια αποθήκη με μοναδικό αερισμό έναν μικρό φεγγίτη. Στον χώρο δεν χωρά ούτε ψυγείο για τα δείγματα, καταγγέλλουν οι εργαζόμενοι.

Ξεπερνώντας την απαράδεκτη κατάσταση, να λειτουργεί δηλαδή ένας ιδιωτικός μοριακός αναλυτής σε ένα δημόσιο νοσοκομείο, στεκόμαστε στις συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας οι οποίες, σύμφωνα με πληροφορίες, θα περιγραφούν ως «απαράδεκτες» στην έκθεση που ετοιμάζει ο τεχνικός ασφα-

λείας του νοσοκομείου και την οποία θα απευθύνει προς τη Διοίκηση.

«Τα δείγματα τοποθετούνται στον κοινό διάδρομο όπου γίνονται οι καλλιέργειες του μικροβιολογικού», λένε οι εργαζόμενοι, ενώ η κατάσταση περιπλέκεται κι άλλο καθώς φαίνεται ότι ορισμένοι γιατροί

του νοσοκομείου αρνούνται να υπογράψουν αποτελέσματα που προκύπτουν ουσιαστικά από τη λειτουργία και την ανάλυση ενός ιδιώτη, ο οποίος εργάζεται ανεξάρτητα από το υπόλοιπο προσωπικό του νοσοκομείου.

Κι ενώ όλα αυτά συμβαίνουν σε ένα νοσοκομείο αναφοράς που υποδέχεται όλο και περισσότερα κρούσματα κορονοϊού, η κατάσταση λόγω της έλλειψης υποδομών και ανθρώπινου δυναμικού γίνεται όλο και χειρότερη. Για τις κλίνες Covid-19 στη ΜΕΘ που υπάρχει στο νοσοκομείο θα έπρεπε να αντιστοιχούν 44 νοσηλευτές, αλλά υπάρχουν μόνο 34.

Στο μεταξύ, για να αποσυμφορηθούν τα νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης από το βαρύ φορτίο των κρουσμάτων τοποθετούνται οικίσκοι (;) δειγματοληψίας κορονοϊού. Οι πρώτοι οικίσκοι τοποθετήθηκαν πριν από μέρες μπροστά από το ΙΚΑ στην οδό Αγγελάκη και στους Αμπελόκηπους, ενώ σε τέσσερα κέντρα υγείας της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης που υπάγονται στην 3η ΥΠΕ θα γίνεται πλέον η διαλογή και εξέταση ύποπτων περιστατικών για Covid-19, όπως δήλωσε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ο διοικητής της 3ης ΥΠΕ, Παναγιώτης Μπογιατζίδης.